



## Saját farkába harap a fekete kígyó

2020 június 18. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Hogy is van ez?

Látszik a világban egy tendencia, ami arra felé mutat, hogy irtsuk ki a fehér embert.

Abból indultunk, hogy egy fekete b?rszín?, többszörösen büntetett kokaindiler nyakára rátérdelt egy fehér b?r? rend?r és meghalt. Szörny?ség, az elkövet? megkapta büntetését, ahogy illik!

Majd szépen lassan a teljes világra rászabadulnak az erre az esetre hivatkozó széls?baloldali terroristák. Nem békésen tüntet?k, nem csendesen megemlékez?k, hanem a társadalom legalja, olyan csürhe, ami látszólag megfékezhetetlen. Nekik a rasszizmus-ellenesség azt jelenti, hogy a fehér ember (és történelme, és kultúrája, és b?rszíne) kiirtandó a Föld felszínér?l – vélt, vagy valós sérelmeik alapján. A múltat végképp eltörölni... Ismer?s, ugye?

Hadd írjak pár érdekességet az elmúlt hetek történései alapján! Az I. Seattle-i „népköztársaság” rend?rmentes hat háztömböt hirdetett, de fegyverrel védi a határait, ellen?rzik a belép?ket, adót szednek az ott lakóktól és vállalkozóktól, a helyi vezér pedig megszervezte a rendfenntartó er?ket (eddig azért küzdöttek, hogy oszlassák fel a rend?rséget).

Hogy is van ez? Egyszer? hatalomátvétel, tehát egy államszervezet ugyanúgy m?ködik, mint a többi. Adalék: egy papot, aki be akart menni az autonóm zónába, az új védelmi er?k ugyanúgy belecsavartak a betonba, ami ellen elvileg ?k tiltakoznak. Hogy is van ez? Az Egyesült Államokban tavaly 48 rend?rt öltek meg, közülük 7 volt afro-amerikai, 1 ázsiai származású. Kitalálják, hogy a maradék 40 milyen b?rszín? volt? Tüntetett valaki értük? Nem 1-ért, a 40-ért?

Az Egyesült Államok 330 millió lakosa 400 millió fegyvert birtokol, csoda, hogy néha a rend?rök keze megremeg a ravaszon, amikor egy egyszer? közúti ellen?rzés is lövöldözésbe fajulhat?! A médiáról: amióta Európában is utcára szabadult ez a csürhe, megjelent az ellentábor is (magukat sokszor szoborvéd?knek nevezik), érdekes, hogy a baloldali média miként tálalja – akár egy mondatban is – a különbséget: a szoborlefejez?, tomboló, autógyújtogató, rend?rver?, fosztogató elemeket „tüntet?knek” becézi, míg az ellenük felvonulókat „széls?jobboldali huligánoknak”.

Hogy is van ez? Közben egy világslágert készít? (Bad guy) fehér b?r? amerikai kislányról (Billie Eilish) kiderül, hogy semmit nem utál jobban, mint a fehér embereket. Hogy is van ez? Majd a világ lenépszerűbb írón?jét?l is – J.K. Rowlingtól, a Harry Potter alkotójától – elhatárolódnak a könyvei alapján forgatott filmek színészei, mert meg merte fogalmazni, hogy csak a n?k tudnak menstruálni.

Hogy is van ez? Végül, csak annyit ajánlanék mindenkinek, aki ezeket a történéseket látja, olvassa, hogy gondolkozzék el a nagyszer? ókori római filozófus (Seneca) kérdésén: Cui prodest? (Kinek áll ez érdekében, kinek a hasznát szolgálja, ki nyer vele?) U.i.: Közben a Seattle-i autonóm újn?pköztársaság újvezérér?l, Raz Simone-ról kiderült, hogy pár éve a közösségi médiában gyalázta az LMBTQ-közösséget. Hogy is lesz ez?

Csókol benneteket:

Eleméry T. Olivér

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

Ajánló